Естественные науки

Математика

**

Булдык, Г. М.








  1 экз.

Высшая математика : курс лекций : для студентов экономических специальностей / Г. М. Булдык. – Минск : ФУАинформ, 2010. – 543 с.  

**

Гусак, А. А.









  1 экз.

Математика : пособие-репетитор / А. А. Гусак, Г. М. Гусак, Е. А. Бричикова. – Минск : Тетралит, 2013. – 720 с.  

География. Географические науки

**

Голицын, М. В.








 1 экз.

Мозаика моей жизни / М. В. Голицын. – Москва : Рус. мiръ, 2008. – 588 с. : ил. – (Семейные хроники) 

**

Покровский, Д. А.








 1 экз.
Очерки Москвы / Д. А. Покровский. – Москва : Книжница: Рус. путь, 2012. – 311с. : ил.  

**










 1 экз.
Самые известные города России : иллюстрированная энциклопедия / сост. А. И. Пантилеева. – Москва : Белый город . – 103 с. : цв. ил.  

Биологические науки

**

Цинкевич, В. А.








  1 экз.

Основы зоологии : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "География. Экскурсионно-краеведческая работа", "География. Охрана природы" / В. А. Цинкевич, Е. И. Бычкова. – Минск : Беларусь, 2012. – 303 с. : ил.  

Техника. Технические науки

**

Орлов, С. А.









  1 экз.

Теория и практика языков программирования : учебник по направлению "Информатика и вычислительная техника" / С. А. Орлов. – Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2013. – 688 с. – (Стандарт третьего поколения) 

**

Романова, Ю. Д.








  1 экз.

Информатика и информационные технологии : конспект лекций / Ю. Д. Романова, И. Г. Лесничая. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : ЭКСМО, 2009. – 318 с. : ил. – (Учебный курс : кратко и доступно) 

Медицина. Медицинские науки
**

Кассирский, Г. И.








 1 экз.


Академик И.А. Кассирский : жизнь, научное творчество, врачевание / Г. И. Кассирский. – Москва : Рус. путь, 2011. – 226 с.  

Гуманитарные и общественные науки

Социология

**

Добреньков, В. И.








  1 экз.

Социология : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям социологии / В. И. Добреньков, А. И. Кравченко. – Москва : ИНФРА-М, 2009. – 623 с. – (Высшее образование) 

**

Соколов, В. А.








  1 экз.

Социология : для студентов вузов / В. А. Соколов. – Ростов-на-Дону : Феникс, 2004. – 186 с. – (Шпаргалки) 

**

Соколова, Г. Н.








  1 экз.

Экономическая социология : учебник для студентов учреждений высшего образования по специальности "Социология" / Г. Н. Соколова. – Мiнск : Выш. шк., 2013. – 384 с. – (Студентам учреждений высшего образования) 

История. Исторические науки
Всемирная история

**

Чикалов, Р. А.








  2 экз.

Новая история стран Европы и Северной Америки (1815–1918) : учебник для студентов высших учебных заведений по историческим специальностям / Р. А. Чикалов, И. Р. Чикалова. – 2-е изд., испр. – Мiнск : Выш. шк., 2013. – 686 с. – (Студентам учреждений высшего образования) 

История России

**

Аксакова (Сиверс) Т. А.







 1 экз.
Семейная хроника. – Москва : Территория.
Кн.1 : Семейная хроника / Т. А. Аксакова (Сиверс). – Магiлёў : Территория, 2005. – 494 с. : ил.  

Кн.2 : Семейная хроника / Т. А. Аксакова (Сиверс). – Магiлёў : Территория, 2005. – 430 с. : ил.  

**

Анисимов, Е. В.








  1 экз.

Петр Великий : личность и реформы / Е. В. Анисимов. – Санкт-Петербург : ПИТЕР, 2009. – 447 с. : ил. – (Слава России) 

**

Бегунова, А. И.








  1 экз.

Ратная слава Российской империи / А. И. Бегунова. – Москва : Вече, 2009. – 255 с. : цв. ил.  

**

Беляков, В. В.








 1 экз.

Русский Египет / В. В. Беляков. – Москва : Вече, 2008. – 335 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Беляков, В. В.








  1 экз.

Эль-Аламейн, или Русские солдаты в Северной Африке (1940–1945) : неизвестные страницы войны / В. В. Беляков. – Москва : Рус. путь, 2010. – 190 с. : ил.  

**

Близнюк, М. И.








  1 экз.
Прекрасная Маруся Сава... : русская эмиграция на концертных площадках и в ресторанах Америки / М. И. Близнюк. – Москва : Рус. путь, 2007. – 415 с. : ил.

**

Богданов, А. П.








 1 экз.
1612. Рождение Великой России / А. П. Богданов. – Москва : Вече, 2013. – 351 с. : ил. – (От Руси к империи) 

**

Буторов, Н. В.








  1 экз.

Прожитое. 1905–1920 / Н. В. Буторов. – Москва : Викмо-М, 2009. – 143 с. : ил. 

**

Бурлак, В. Н.








 1 экз.

Русская Америка / В. Н. Бурлак. – Москва : Вече, 2009. – 383 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Бурлак, В. Н.








 1 экз.

Русский Париж / В. Н. Бурлак. – Москва : Вече, 2008. – 415 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Бутромеев, В. П.








  1 экз.
Великая Россия / В. П. Бутромеев. – Москва : Олма Медиа Групп, 2013. – 303 с. : цв. ил. – (Мир в картинках) 

**

Ваксберг, А. И.








 1 экз.
Семь дней в марте = Sept jours en mars : беседы об эмиграции / А. И. Ваксберг ; Р. Герра. – Санкт-Петербург : Русская культура, 2010. – 491 с. : ил.  

**

Ван Чжичэн









 1 экз.
История русской эмиграции в Шанхае / Ван Чжичэн. – Москва : Библиотека-фонд "Рус. Зарубежье": Рус. путь, 2008. – 574 с. : ил. – (Ex cathedra) 

**

Варламов, А. Н.








 1 экз.
Григорий Распутин-Новый / А. Н. Варламов. – 3-е изд. – Москва : Мол. гвардия, 2012. – 851 с. – (Жизнь замечательных людей : ЖЗЛ : сер. биогр. : осн. в 1890 г. Ф.Павленковым и продолж. в 1933 г. М.Горьким) 

**

Варшавский, В. С.








 1 экз.
Незамеченное поколение / В. С. Варшавский. – Москва : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь, 2010. – 543 с. : ил.  

**










  1 экз.

Великие Российские династии / сост. П. Н. Петров. – Москва : Иллюстрированная энциклопедия "Рус. мир", 2008. – 303 с. : цв. ил.  

**










 1 экз.
Вермахт на советско-германском фронте. 1944–1952 : следственные и судебные материалы из архивных уголовных дел немецких военнопленных / сост. В. С. Христофоров ; сост. В. Г. Макаров. – Москва : Книжница: Рус. путь, 2011. – 877 с. : ил.  

**










  1 экз.

Вики. Княгиня Вера Оболенская / Л. С. Флам. – 3-е изд., испр. и доп. – Москва : Рус. путь, 2010. – 173 с. : ил.  

**

Вильде, Б.









  1 экз.

Дневник и письма из тюрьмы. 1941 – 1942 = Journal et lettres de prison. 1941–
1942 / Б. Вильде, предисл. Д. Вейон ; послесл. Ф. Бедарида. – Москва : Рус. путь, 2005. – 160 с.  

**

Волков, С. В.








 1 экз.
Офицеры армейской кавалерии : опыт мартиролога / С. В. Волков. – Москва: Рус. путь, 2004. – 619 с. 

**

Волков, С. В.








 1 экз.
Офицеры флота и морского ведомства : опыт мартиролога / С. В. Волков. – Москва: Рус. путь, 2004. – 559 с.  

**










 1 экз.

Высылка вместо расстрела. 1921–1923 : депортация интеллигенции в документах ВЧК-ГПУ / сост., вступ. ст., коммент. В. Г. Макаров ; сост., вступ. ст. В. С. Христофоров. – Москва : Рус. путь, 2005. – 543 с. : ил.  

**

Гойченко, Д. Д.








  1 экз.

Сквозь раскулачивание и голодомор : свидетельство очевидца / Д. Д. Гойченко. – Москва : Рус. путь, 2006. – 375 с. : ил. – (Наше недавнее) 

**

Голицын, А. Д.








 1 экз.
Воспоминания / А. Д. Голицын. – Москва : Рус. путь, 2008. – 606 с. : ил. – 

**

Гончаренко, О. Г.








 1 экз.

Русский Харбин / О. Г. Гончаренко. – Москва : Вече, 2009. – 255 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Деникина, М. А.








 1 экз.
Генерал Деникин : воспоминания дочери / М. А. Деникина. – Москва : АСТ-Пресс, 2005. – 302 с. : ил. – (Историческое расследование) 

**

Забелин, И. Е.








  1 экз.

История города Москвы / И. Е. Забелин. – Москва : "Фирма СТД", 2007. – 704 с. : ил.  

**

Зальцман, М.








  1 экз.

Меня реабилитировали... : из записок еврейского портного сталинских времен / М. Зальцман . – Москва : Рус. путь, 2006. – 261 с. : ил. – (Наше недавнее) 

**

Йованович, М.








 1 экз.
Русская эмиграция на Балканах. 1920–1940 / М. Йованович. – Магiлёў : Библиотека-фонд "Рус. Зарубежье": Рус. путь, 2005. – 487 с. – (Ex cathedra) 

**

Кесева, Ц.









 1 экз.
Болгария и русская эмиграция. 1920-1950-е годы = България и руската емиграция. 20-те – 50-те години на ХХ в. / Ц. Кесева. – Москва : Библиотека-фонд "Рус. Зарубежье": Рус. путь, 2008. – 311 с. – (Ex cathedra) 

**










 1 экз.
Лейб-казаки / сост., предисл. О. Г. Гончаренко. – Москва : Вече, 2008. – 456 с. : ил. – (За веру и верность) 

**










  1 экз.

Каппель и каппелевцы / сост.: Р. Г. Гагкуев, В. Ж. Цветков, С. С. Балмасов, А. А. Каревский, И. В. Купцов, Е. В. Волков. – 3-е изд., испр. и доп. – Москва : Рус. путь, 2010. – 779 с. : ил. – (Белые воины) 

**

Катков, Г. М.








  1 экз.

Дело Корнилова / Г. М. Катков ; под общ. ред. А. И. Солженицын. – 2-е изд., испр. – Москва : Рус. путь, 2002. – 235 с. – (Исследования новейшей русской истории) 

**

Клименко, М. Я.








 1 экз.
Из трех миров : Пережитое... непреходящее : "...Долг, завещанный от Бога" / М. Я. Клименко. – Москва : Рус. путь, 2011. – 394 с.  

**

Командорова, Н. И.







 1 экз.

Русская Прага / Н. И. Командорова. – Москва : Вече, 2009. – 351 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Командорова, Н. И.







 1 экз.

Русский Лондон / Н. И. Командорова. – Москва : Вече, 2011. – 367 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Командорова, Н. И.







 1 экз.

Русский Стамбул / Н. И. Командорова. – Москва : Вече, 2009. – 350 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Кравцов, А. Н.








 1 экз.

Русская Австралия / А. Н. Кравцов. – Москва : Вече, 2011. – 303 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Лобанов-Ростовский, Н. Д.






  1 экз.

Эпоха. Судьба. Коллекция / Н. Д. Лобанов-Ростовский  – Москва : Рус. путь, 2010. – 583 с. : цв. ил.  

**

Львова (Симонович), М. Я.






 1 экз.
Хочу умереть в России : воспоминания, дневники, переписка / М. Я. Львова (Симонович), сост., примеч. А. И. Ефимов ; сост., примеч. Е. А. Ефимова. – Магiлёў : Русскiй Мiръ: Жизнь и мысль, 2010. – 445 с. : цв. ил. – (Большая Московская Библиотека) 

**










 1 экз.
Т.Г. Масарик и "Русская акция" Чехословацкого правительства : к 150-летию со дня рождения Т. Г. Масарика : по материалам международной научной конференции / отв. ред. М. Г. Вандалковская. – Москва : Рус. путь, 2005. – 254 с. : ил. – (Библиотека-фонд "Русское зарубежье") 

**

Мелихов, Г. В.








1 экз.
Российская эмиграция в международных отношениях на Дальнем Востоке. 1925-1932 / Г. В. Мелихов. – Москва : Викмо-М: Рус. путь , 2007. – 318 с. : ил. – 

**

Морозова В. А.








 1 экз.
На благо просвещения Москвы. – Москва : Рус. путь.
Т.1 : Краткий очерк жизни и деятельности В.А. Морозовой. Дневник Варвары Алексеевны Морозовой, урожденной Хлудовой. Жизнь в доме отца. Начало самостоятельной жизни / В. А. Морозова. – Москва : Рус. путь, 2008. – 175 с. : ил.  

Т.2 : Благотворительная деятельность В.А. Морозовой и ее родственников. 

Морозовская мануфактура в Твери. В.М. Соболевский и "Русские ведомости". Общественно-политическая деятельность В.А. Морозовой. Дети В.А. Морозовой и их семьи. Памяти В.А. Морозовой / В. А. Морозова. – Москва : Рус. путь, 2008. – 493 с. : ил.  

**

Мясников, А. Л.








  1 экз.

Властители Отечества / А. Л. Мясников. – Москва : Вече, 2012. – 375 с. : ил. 

**










 1 экз.
"Напишите мне в альбом..." : беседы с Н.Б. Соллогуб в Бюсси-ан-От / авт.-сост. О. А. Ростова ; коммент. Л. А. Мнухин. – Москва : Рус. путь, 2004. – 278 с. : 

ил.  

**

Нечаев, С. Ю.








 1 экз.
Знаменитые русские за границей / С. Ю. Нечаев. – Москва : АСТ-Пресс, 2009. – 327 с. : ил.  

**

Нечаев, С. Ю.








 1 экз.

Русская Ницца / С. Ю. Нечаев. – Москва : Вече, 2010. – 377 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Нечаев, С. Ю.








 1 экз.

Русские в Латинской Америке / С. Ю. Нечаев. – Москва : Вече, 2010. – 319 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Никольский, Е. А.








 1 экз.
Записки о прошлом / Е. А. Никольский. – Москва : Рус. путь, 2007. – 286 с.

**










 1 экз.
Остракизм по-большевистски. Преследования политических оппонентов в 1921-1924 гг. / сост., предисл. и коммент. В. Г. Макаров ; сост., предисл. В. С. Христофоров. – Москва : Рус. путь, 2010. – 799 с.  

**










 1 экз.
Перекличка через "железный занавес" : письма Евгении Герцык, Веры Гриневич, Лидии Бердяевой / сост., вступ. ст., коммент. Т. Н. Жуковская. – Магiлёў : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь, 2011. – 557 с. : ил.  

**










  1 экз.

"Персонажи в поисках автора": жизнь русских в Италии XX века / ред.-сост.: А. д'Амелия, Д. Рицци. – Москва : Рус. путь, 2011. – 318 с. : ил.  

**

Петров, А. А.








 1 экз.
Йован Попович-Липовац: воин, поэт, ученый / А. А. Петров ; Н. А. Клевалина. – Москва : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь, 2011. – 226 с. : ил.  

**
Пилкин, В. К.








  1 экз.

В Белой борьбе на Северо-Западе. 1918–1920 : дневник / В. К. Пилкин. – Москва : Рус. путь, 2005. – 640 с. : ил.  

**










  1 экз.

Письма преподобномученицы великой княгини Елизаветы Феодоровны. – Москва : Православное Сестричество во имя Преподобномученицы Елизаветы, 2011. – 431 с. : ил.  

**

Попов, А. Н.









1 экз.

Русский Берлин / А. Н. Попов. – Москва : Вече, 2010. – 393 с. : ил. – (Русские за границей) 

**

Райан, Н. В.









  1 экз.

Россия – Харбин – Австралия : сохранение и утрата языка на примере русской диаспоры, прожившей ХХ век вне России / Н. В. Райан. – Москва : Рус. путь, 2005. – 205 с.  

**

Рар, Г. А.









 1 экз.
"...И будет наше поколенье давать истории отчет" : воспоминания / Г. А. Рар. – Москва : Рус. путь, 2011. – 724 с. : ил.  

**










  1 экз.

Рождение Державы / авт.: сост. С. В. Алексеев, Г. А. Елисеев. – Москва : Вече, 2010. – 382 с. : ил. – (Россия в трудах великих историков) 

**










  1 экз.

Романовы. Триста лет служения России. – Москва : Белый город, 2008. – 671 с. : цв. ил.  

**

Ронин В. К.









 1 экз.
"Русское Конго". 1870–1970 : книга-мемориал. – Москва : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь.
Т.1 : "Русское Конго". 1870–1970 / В. К. Ронин. – Москва : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь, 2009. – 519 с.  

Т.2  "Русское Конго". 1870–1970 / В. К. Ронин. – Москва : Дом Рус. Зарубежья им. Александра Солженицына: Рус. путь, 2009. – 639 с. : ил.  

**










 1 экз.
Российский зарубежный съезд. 1926. Париж : документы и материалы / под общ. ред. А. И. Солженицына. – Москва : Рус. путь, 2006. – 847 с. : ил. – (Исследования новейшей русской истории) 

**










 1 экз.
Россия державная : церемониал, атрибуты и структура верховной власти от великих князей до императоров / сост. В. П. Бутромеев, сост. В. В. Бутромеев ; сост. Н. В. Бутромеева. – Москва : Белый город, 2007. – 543 с. : цв. ил.  
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